



Чаще всего в доме напольное покрытие бывает либо линолеум, либо паркет. Но и с этими вроде бы и стойкими и надежными материалами бывают свои проблемы. Как же добиться, чтобы пол выглядел идеально ровно, покрытие не пузырилось, и не было щелей?

Чтобы не было таких проблем, нужно придерживаться определенных правил по уходу за напольным покрытием, но кроме этого очень важную роль играет качество и правильность укладки напольного покрытия, ну и естественно материал напольного покрытия. К примеру, укладка линолеума нужно начинать уже после проведения всех строительных работ в вашем помещении. Пол должен быть уже ровным, все щели должны быть уже заделаны цементом, либо же монтажной пеной, а так же сняты все плинтуса. Чтобы убрать нежелательную «волнистость» линолеума, ему сначала нужно отлежаться не менее как пару суток в развернутом виде, после чего уже и нужно начинать работать с ним. Швы линолеума конечно лучше всего соединять именно двусторонним скотчем. Так же не следует забывать о том, что плинтус должен перекрывать все края линолеума прямо у стен, а у области двери не заходить в дверной проем – иначе в таком случае дверь будет довольно сложно открываться, либо же закрываться - проще уже сделать порог. Некоторые люди предпочитают ложить линолеум именно на клей, но вовсе не стоит забывать и о том, что если вы будете делать через определенное время новый ремонт, линолеум нужно будет сдирать.